

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі щодо закупівлі для потреб Національного університету «Одеська морська академія»

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, категорія замовника: Національний університет «Одеська морська академія», м. Одеса, вул. Дідріхсона, 8, 65029, код 01127799, категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з питань автоматизованого визначення вартості будівельних робіт при застосуванні ПК АВК-5 "Автоматизований випуск на ПЕОМ кошторисно-ресурсної документації" на основних та додаткових робочих місцях (для 4 робочих місць (4 з підсистемою "Підрядник") та дозволу на річне ліцензійне користування ПК АВК-5 - код за ЄЗС ДК 021:2015: 72260000-5 - Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням.
3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: З 2000 року Університет використовує ПК АВК-5. ПК АВК-5 призначений для автоматизації визначення вартості будівництва – нового, реконструкції, капітального ремонту та технічного переоснащення. На сьогоднішній день, ПК АВК-5 є найбільш відомим та популярним для складання кошторисів та орієнтований на вимоги національного стандарту ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 “Правила визначення вартості будівництва”.
4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: закупівля планується відповідно до кошторису витрат за кодом КЕКВ 2240 на 2022рік.
5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Розраховано керуючись прейскурантом вартості послуг, розміщеного на офіційному сайті авторів і розроблювачів ПК АВК-5 ТОВ «НВФ «АВК Созидатель» - <http://avk5.com.ua>

Головний енергетик



Генадій МІНКА